

VERSLAG CULTUURRAAD 01/03/2022 OM 19U30

AANWEZIG: Thierry VAN VRECKEM, Georges SAUVAGE, Anna DURANG,
Jean-Pierre BEKE, Liesbeth VANDORMAEL, Annemie WIELANT,
Andy PEERLINCK, Myriam VANHOLDER

VERONTSCHULDIGD: Denise DUVERGER, Marie-Jeanne DESCHUYTENEER

- Goedkeuring vorig verslag cultuurraad 10/02/2022: Het verslag van de vorige vergadering werd zonder enige op- of aanmerking goedgekeurd.

- Voorstelling cultuurraadsleden/ontvangst nieuw lid, de heer Andy Peerlinck:
Bij de start van deze eerste gewone vergadering cultuurraad en aangezien we een nieuw lid mochten verwelkomen, werd van de gelegenheid gebruik gemaakt om mekaar beter te leren kennen. Ieder lid kreeg de kans om zich even kort voor te stellen
Welkom, Andy!

- Brainstormen over potentiële activiteiten:
 - De voorzitter stelde de volgende mogelijke activiteiten voor: toneelstuk; kunstroute; deelname aan de Dorpsfeesten; activiteiten met kinderen; facebookpagina; kleinkunstoptreden Jan De Wilde, ...; wijnavond; ...

Opmerking: een winstgevende activiteit kan maar gekoppeld aan een cultureel aspect.
 - Liesbeth dacht aan: een wandeling/fakkeltocht, in samenwerking met de andere adviesraden; dorpsdichters zoeken.

 - **De voorzitter zal Frija Leunens contacteren i.v.m. Pajottenland+: hij houdt ons op de hoogte.**

 - Het is belangrijk dat we niet te veel hooi op onze vork nemen. Kiezen voor een beperkt aantal projecten.

 - Inventarisatie cultuur/kunstenaars: **Tegen de volgende cultuurraad gaat ieder lid eens na wat er zo allemaal op cultureel vlak leeft/welke privécollecties er zijn/...**
Het zou fijn zijn, mocht al wat we verzamelen rond cultuur, zou kunnen gedigitaliseerd worden.
Er bestaan tal van privécollecties maar vaak wordt deze info niet gedeeld... Jammer toch?

- Waar leggen we de focus op?
 - ⇒ Dorpsgedicht;
 - ⇒ Gedicht voor op muur begraafplaatsen;
 - ⇒ Jaarlijkse/misschien 2-jaarlijkse cultuurprijs;
 - ⇒ **Cafés inventariseren: Annemie contacteert Philippe Soudan in verband met privécollectie van vader Raymond Soudan.**

- Inventarisatie cultuurverenigingen: Makrallen, FERM, ...
Zou het niet goed zijn dat deze zouden vertegenwoordigd worden in de cultuurraad?

- Multiculturele avond;
- Cultuurrubriek opnemen in infoblad;
- Facebookpagina cultuurraad concretiseren/uitwerken;
- Geluidskunstenaar;
- Activiteit rond nieuwe inwoners: korte presentatie van Bever (eventueel i.s.m. René Felix);
- Samen met de andere adviesraden activiteiten gaan organiseren;
- Whatsappgroep maken;
- Lezing rond Holocaust (in november);
- Boekenruilkast: artikel infoblad.

- Penningmeester Anna bracht verslag uit van de stand van rekeningen cultuurraad

- Focus op de volgende 3 activiteiten in 2022:

- *April-Mei 2022*: Dorpsdichter zoeken
- *Juli 2022*: zaterdagavond: Pajotterie met Walter Evenepoel, Eddy Peremans en Jan Maris/Wim Claeys (accordeon).

Navraag welke datum ze nog vrij hebben...

- *Oktober-november 2022*: Volksvertelavond:
 - ⇒ *Op een zaterdagavond met Bevers bier en Beverse kaas*
 - ⇒ *Met René Felix; Marijke Felix; André Mertens/Werner Godfroid; Jean-Pierre Meulenysers; Jozef Claus, ...*

René Felix zal i.v.m. deze volksvertelavond worden uitgenodigd op volgende CR.

- De volgende cultuurraad zal doorgaan op **dinsdag 05/04/2022 om 19u30 in de evenementenzaal Plosje 10.**

Hopelijk tot dan!

VANHOLDER Myriam